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Wiederholungsaufgaben
Ergebnisse

1. 7
9

2. die Ereignisse sind unabhängig

3. a) π

4 b) 1
2 + π

8 ≈ 0,8927

4. 0,465

5. a) 0,6452 b) 0,2258 c) 0,1290

6. 1
3

7. 0,4375

8. 10
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c) für n = 10
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≈ 0,001351

und
P(U ≤ 3) = e−5π/2

(
1 + 5π
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≈ 0,0468

bzw.
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≈ 0,9946

und
P(U ≤ 3) = e−π/4

(
1 + π
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≈ 0,9915

10. 0,2583

11. 13
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12. Erwartungswert: 4, Standardabweichung: 2, Wahrscheinlichkeit: 1
3

13. D2(X) = 263
576, D2(Y ) = 15

16, D2(X + Y ) = 959
576

14. a) 1
n

, *b) n − 1
2 , *c) n

15. α = 5
211, FX(t) =


0 falls t < 2

1
211(t5 − 32) falls 2 ≤ t < 3

1 falls 3 ≤ t

,

P(X > 12) = 0, E(X) ≈ 2,6264, D2(X) ≈ 0,0723

16. α = 1
5, β = −2

17. P(0 <
√

Y < 2) = 3
4, E(Y 2) = 21 − 5 ln 5 ≈ 12,9528

(
α = 5

2

)
18. 0,4294

19. Y ∼ Exp(1), also fY (t) =
{

e−t, falls t > 0,
0 sonst, D(Y ) = 1

(eine ausführliche Lösung befindet sich hier, siehe die Lösung von Aufgabe 6)

https://cs.bme.hu/valszamde/wscht23_klausur_losungen.pdf

